

听说读写结合训练

帮中学生克服英语学习困难


教育评选
品牌展示

造成学生英语成绩差的原因很多,通常表现为学生怕读、怕背,上课注意力不集中,对英语不感兴趣;传统的教学方法是无法解决这个问题的。有的学生在家长的重压下,在老师枯燥无味的重复教学下,甚至对学习英语的兴趣越来越低,学习成绩不仅没有上升,反而下降好多。所以许多孩子上了许多家教,家长花了好多钱,成绩还是老样子。

»问题 中学生学英语有三大困难

问题一:天生的和生长环境的差异

ECF魔力英语相关人士认为,男生的语言能力总体不如女生,男生之间、女生之间的语言能力也有很大的差异;家庭和生活环境的不同,孩子的语言能力也存在一定的差异;对于语言能力较差的学生,他们在学习英语的过程中总是会遇到这样或那样的困难,当这种情况发生后家长和老师不去引导和鼓励学生,而是用简单粗暴的方法去责怪学生,这是完全错误的。大家知道,没有一个学生不想自己的成绩是优秀的,没有一个学生不想能够得到大家的认可的;当孩子学习英语遇到问题时,家长和老师应该想办法帮助孩子去解决问题,来自老师和家长的责怪却越来越多,孩子就会对学习英语产生恐惧的心理;英语成绩也会越来越差,最后甚至放弃英语

问题二:学校教学方法有问题

ECF魔力英语相关人士认为,传统的教学方法违背了语言教学的基本规律,把词句割开来教学,把句子和文章割开来教学;重语法,轻口语;重老师讲解,轻学生交流;师生之间、学生之间互动太少;无法满足语言能力较差的学生的语言训练要求,因此就会有很大一部分学生无法完成学习任务,成为中差生。

问题三:无新颖的培训方法

ECF魔力英语相关人士认为,无教学特色的小机构,把学生招来,把老师请来,两头对接;实际上就是个中介机构。在校老师仍然套用学校的教学模式,这些教学模式在学校已经证明对这些学生是不适用的,所以中差生培训后仍然还是中差生。

»方法 听说读写结合训练才能提高

中差生变优,一定要改变学生的思维方式,就是变学生的汉语思维为英语思维,不能头痛医头,脚痛医脚;今天语法班,明天口语班,后天音标班,学生学来学去,成绩还是没有提高。

ECF魔力英语相关人士认为,英语学习是个整体,听说读写应该结合在一起训练,

让学生说得出来,写得出来,达到英语思维的形成,才能使学生感到学习英语不是件困难的事,才能使学生对学习英语产生浓厚的兴趣。彻底弥补了学生在学校学习英语的不足;使语言表达不强的学生从学习英语的困境中解脱出来,改变自己的学习命运,拥抱美好的未来。
张曦 整理

揭秘“疯狂”英语学习法

三最口腔肌肉训练法

在疯狂英语看来,学习外语不再是脑力劳动,而是体力劳动,学英语不需要冥思苦想,只需要疯狂操练。开口去说,永远是语言学习的第一步。正如大家所知道的:大家都知道要想跳好舞就必须去跳、要想学会游泳就必须下水去游,只是看书、听别人讲或记笔记,肯定是不会跳和游的。学英语也是一样,英语是一种语言,语言如果不说话,不去交流,怎么能叫语言呢?

如何做到这一点呢?疯狂英语发明了“三最口腔肌肉训练法”;也就是“最大声、最快速、最清晰”,强行发展舌部和口腔肌肉,从而达到地道英语脱口而出。由于我们是顽固的“中国肌肉”,所以练习时,矫枉必须过正,通过“三最”来强行改造我们的口腔肌肉和大脑反应机制,到了真正和外国人交流的时候,一紧张,最大声就变成了正常的音量,最快速就变成了优雅的语速,最清晰就变成了含含糊糊的英文。

疯狂激情寒假集训营

在疯狂英语每年的寒暑假的集训营里,都不难看到这样的场景:从小学生到中学生到大学生甚至已经工作多年的成人,大家一起和老师一样站在了桌子和椅子上,拿着教材大声喊出英语。没有经历过的人或许很难想象那是怎么样的一种精神与激情。但走出集训营的同

学们却说,在那一刻,自己有流泪的冲动,因为,只有在那一时刻,才知道自己可以是那么的自信,才知道自己对于成功是那么的渴望。确实,在我们所教授的无数的学生身上,我们发现,他们在集训营学习到的,真的不仅仅是英语的知识,更多的是那种疯狂的精神。我们在教学的同时,也塑造着学生的性格。

一口气法、三最法、五大发音秘诀、句子中心论、手势突破发音法……疯狂英语研究语言教学基本规律,将复杂神秘的英语学习变成了有趣而简单的游戏!用疯狂英语的方法教和学,可快速突破中考、高考、托福等各种考试,因为我们强调的是把考试中的试题在口语中说出来的能力,而不是考试中连蒙带猜选答案的能力。除此之外,更重要的是让学生们具有了听说读写译合五为一的语言综合运用能力,这正是英语素质教育的根本目标。

疯狂英语“疯”遍中国

疯狂英语在这十年来,走遍了大江南北许多的学校,一次又一次地掀起了英语学习的热潮。我们的集训营学习也同样集爱国主义教育、理想教育、积极进取的人生观教育和英语学习于一体,我们用富有传奇色彩的成功经历和极其深刻的人生感悟,鼓励和教育成千上万人走上科学和正确的英语学习成功之路。下一个成功的,或许就是你。

2011年寒假集训营已开始招生,预报请从速!电话51862442

»活动回顾



上周六,欧风圣诞活动非常热烈。现场,多国外教齐助阵,带来多姿多彩的异国圣诞风情。在场的学员不仅了解了其他国家的风情文化,也学习到各国的简单语言,没去现场的你是不是很羡慕那些用着不同语言表达“圣诞快乐”的人呢?整场圣诞活动持续了近4个小时,活动结束,仍有不少学员还在逗留,意犹未尽。

快报记者 戴明夷

ECF魔力英语

招生简章

ECF
魔力
英
语
简
介

ECF魔力英语创始人谢德权从事英语教学和研究20多年,在教学过程中他发现许多学生其他科目成绩很好,而英语却很差,致使他们在各种升学考试中名落孙山,严重影响个人前途的发展。作为英语老师,他感到很内疚;经过多年努力,他研究出一套彻底解决学生英语问题的教学方法—ECF魔力英语教学法;并编写了相应的教材。

造成学生英语成绩差的原因很多,通常表现为学生怕读、怕背,上课注意力不集中,对英语不感兴趣;传统的教学方法是无法解决这个问题的。有的学生在家长的重压下,在老师枯燥无味的重复教学下,甚至对学习英语的兴趣越来越低,学习成绩不仅没有上升,反而下降好多。所以许多孩子上了许多家教,家长花了好多钱,成绩还是老样子。ECF魔力英语创始人针对这种情况研究出解决这个问题的教学方法,使英语中差生变优成为现实。

一、招生对象:中小学生。

二、上课时间:常年报名,随到随学;签定合同,不优退款。

三、教学形式:一人班,二人班,四人班。

四、上课时间安排:报1人班的:由家长决定上课时间。报其它班安排如下:

- (1)、上午:08-10:高三、高二。 (2)、上午:10-12:高一、初一。
(3)、下午:14-16:初二、小1-4年级。(4)、下午:16-18:初三、小5-6年级。

五、报1人班的,上课期间可以享受以下优惠:

- (1)提供免费午餐一顿;夏(冬)令集训营免费提供住宿、全天伙食和安全。(报其它班每天收60元食宿费用)。

- (2)每天晚上免费辅导其他所有科目的作业,寒暑假全天辅导。

六、报名达到32次课及以上的,可以给予9.5到8折的优惠。

七、报名及上课地点:新街口金轮大厦汇贤楼210室(汉中路108号)。

唯一敢包中差生优秀的英语教育专家

联系电话:025-83355479 025-66066102

学校网站:www.jsecf.com

QQ:291401956

南京疯狂英语

南京拉比教育培训中心
教民13201037 手号00591号

2011年寒假全封闭强化集训营

7大特色

特色一:全封闭,军事化

特色二:“早睡早起”;早晨睡,早晨起

特色三:名师精品授课,从口型变化入手,完善口语

特色四:五大发音秘诀,三最一口气,彻底纠正发音

特色五:英文歌曲,英文活动,寓教于乐英语学不停

特色六:强势激励,疯狂大喊,演讲竞赛

特色七:感恩教育

7天大喊英文,
英语只能这样成功!

3个月后续强化课程
周末免费试听,带您领略冰山一角

培训时间:1月25日-1月31日

集训地点:南京八卦洲假日山庄度假村

适宜人群:小学、中学、大学及成人

7天+3个月成就您的完美英语

更多课程详见网站:www.njlyce.com

报名地址:南京白下路111号洪宇商务中心三楼

成功热线:025-51862452、51862442